
8ème génération 



the new GTO

ft 17' - m 5.20

ft 21' - m 6.40

ft 23' - m 7.35

ft 25' - m 7.65

ft 27' - m 8.50

ft 30' - m 9.15

ft 30' - m 9.15

ft 32' - m 9.65

ft 35' - m 10.95

C



ft 35’ - m 10.95

Majestueux, sûr et luxueux



600 L

3.65 m

20

2 x 150 HP

2 x 200 HP

2 x 300 HP

2 x XL

10.95 m

~2.400 Kg

n. 7

10.00 m

0,65 m

Technical characteristics

Caractéristiques techniques



2 hublots en verre trempé

Bittes d’amarrage en acier inoxydable

Compas

Coque ultra-résistant

Console avec lavabo et douche

Sellerie Elegance à cellules fermées

Frigo inox 42 l

Cadènes d’amarrage

Coffre de proue avec bain de soleil

Douchette avec autoclave

Système électrique complet

Éclairage de cabine

Feux de navigation

Maxi table arrière

Davier de proue en fibre

Banquette rabattable sur siège pilote

Panneau électrique

Planchettes arrières extra longues

Pompes de cale autom. et manuelle

Prédisposition pour batterie service

Maxi bain de soleil arrière avec extension

Guindeau électrique et ancre inox

Echelle de poupe

Siège pilote avec réfrigérateur et évier

Réservoir essence inox 2 x 300 l

Réservoir eau 130 l avec autoclave

Tubes: Blanc/Gris/F.I. military

Wc marin avec réservoir eaux noirs

All standard equipments Tout est inclus

2 Tempered glass portholes

Stainless steel mooring bollards

Compass

Hull super heavy duty

Console with basin and shower 

Close cell Elegance cushions

Drawer fridge 42 l

Mooring hooks

Bow storage with sun deck

Shower system with autoclave

Complete electric system

Cabin lights

Navigation lights

Stern maxi table

Fibreglass bow nose

Folding bench in the pilot seat

Electric panel

Rear extra long fiberglass platform

Automatic and manual bilge pump

Predisposition for service battery

Stern maxi sundeck whit exstension

Electric winch and inox anchor

Rear ladder

Maxi seat whit fridge and sink

Stainless steel fuel tanks 2 x 300 l

Water tank 130 l with autoclave

Tubes: White/Grey/F. I. military

Nautic WC whit waste tank



ft 32’ - m 9.65

Une île privée, confortable et luxueuse



365 L

3.55 m

20

2 x 115 HP

2 x 150 HP

2 x 250 HP

2 x XL

9.65 m

~2.000 Kg

n. 7

9.75 m

0,65 m

Technical characteristics

Caractéristiques techniques



Bittes d’amarrage en acier inoxydable

Compas avec éclairage

Coque ultra-résistant

Console avec dressing, douche, lavabo

Main courante en inox sur console

Sellerie Elegance à cellules fermées

Frigo tiroir 42 l

Cadènes d’amarrage

Coffres avant/arrière avec bain de soleil

Installation électrique complète

Feux de navigation

Maxi table arrière

Évier et douche extérieurs

Éclairage cabine

Davier de proue en fibre

Panneau électrique

Planchettes arrières extra longues

Pompes de cale

Guindeau électrique avec ancre inox

Echelle de poupe

Siège face à la console

Siège du pilote et du copilote

Réservoir d’eau avec autoclave

Réservoir essence inox 540 l

Tubes: White/Grey/F. I. military

All standard equipments Tout est inclus

Stainless steel mooring bollards

Compass with lighting

Hull super heavy duty

Console with dressing room, shower, sink  

Stainless steel console handrail

Close cell Elegance cushions

Drawer fridge 42 l

Mooring hooks

Bow and rear storages with sun deck

Complete electric system

Navigation lights

Stern maxi table

Basin and external shower

Cabin lights

Fibreglass bow nose

Electric panel

Rear extra long fiberglass platform

Bilge pump

Electric winch and inox anchor

Rear ladder

Front console seat

Stand-up

Water tank with autoclave

Stainless steel fuel tank 540 l

Tubes: White/Grey/F. I. military



ft 30’ - m 9.15

Vif, dynamique et raffiné



365 L

3.30 m

20

150 HP

250 HP

2 x 200 HP

1 x XL - 2 x XL

9.15 m

~1.600 Kg

n. 6

8.38 m

0,65 m

Technical characteristics

Caractéristiques techniques



Bittes d’amarrage en inox

Compas

Coque ultra-résistant

Console complète

Tableau de bord

Sellerie Elegance à cellules fermées

Frigo tiroir 42 l

Cadènes d’amarrage

Coffres avant et arrière bain de soleil

Installation douche avec autoclave

Feux de navigation

Maxi table arrière

Davier proue avec guindeau électrique

Tableau électrique

Planchettes arrières extra longues

Pompes de cale

Bain de soleil arrière avec rallonge

Bain de soleil avant

Échelle arrière

Siège face à la console

Siège pilote et copilote

Réservoir carburant inox 365 l

Tubes: White/Grey/F. I. military

All standard equipments Tout est inclus

Stainless steel mooring bollards

Compass

Hull super heavy duty

Control console complete

Control panel

Close cell Elegance cushions

Refrigerator inox 42 l

Mooring hooks

Bow and stern storage with sun deck

Shower system with autoclave

Navigation lights

Stern maxi table

Bow nose with electric anchor winch

Electric panel

Rear extra long fiberglass platform

Bilge pump

Stern sunbath with extension

Bow sunbath 

Stern ladder

Front console seat

Stand-up

Stainless steel fuel tank 365 l

Tubes: White/Grey/F. I. military



ft 30’ - m 9.15C

Fougueux, hospitalier et confortable



365 L

3.30 m

20

150 HP

250 HP

2 x 200 HP

1 x XL - 2 x XL

9.15 m

~1.650 Kg

n. 6

8.38 m

0,65 m

C

Technical characteristics

Caractéristiques techniques



C

All standard equipments Tout est inclus

Bittes d’amarrage en inox

Compas

Coque ultra-résistant

Console complète

Tableau de bord

Sellerie Elegance à cellules fermées

Frigo tiroir 42 l

Cadènes d’amarrage

Coffres avant et arrière bain de soleil

Installation douche avec autoclave

Feux de navigation

Maxi table arrière

Davier proue avec guindeau électrique

Tableau électrique

Planchettes arrières extra longues

Pompes de cale

Bain de soleil arrière avec rallonge

Bain de soleil avant

Échelle arrière

Siège face à la console

Siège pilote et copilote

Réservoir carburant inox 365 l

Tubes: White/Grey/F. I. military

Stainless steel mooring bollards

Compass

Hull super heavy duty

Control console complete

Control panel

Close cell Elegance cushions

Refrigerator inox 42 l

Mooring hooks

Bow and stern storage with sun deck

Shower system with autoclave

Navigation lights

Stern maxi table

Bow nose with electric anchor winch

Electric panel

Rear extra long fiberglass platform

Bilge pump

Stern sunbath with extension

Bow sunbath 

Stern ladder

Front console seat

Stand-up

Stainless steel fuel tank 365 l

Tubes: White/Grey/F. I. military



ft 27’ - m 8.50

Grand, élégant et confortable



350 L

3.10 m

18

150 HP

225 HP

300 HP

1 x XL

8.50 m

~1.250 Kg

n. 6

7.75 m

0,65 m

Technical characteristics

Caractéristiques techniques



Bittes d’amarrage en inox

Compas

Coque très résistante

Console complète

Tableau de bord

Sellerie Elegance à cellules fermées

Anneaux de mouillage

Coffre avant et bain de soleil

Douchette avec autoclave

Feux navigation

Davier inox avec guindeau électrique

Planchettes arrières extra longues

Pompe de cale

Panneau électrique

Bain soleil poupe avec extension

Bain de soleil proue

Echelle poupe

Siége devant console

Assis Pilote e co-pilote

Réservoir essence 350 l

Table arrière

Tubes: White/Grey/F. I. military

All standard equipments Tout est inclus

Stainless steel mooring bollards

Compass

Hull heavy duty

Control console complete

Control panel

Close cell Elegance cushions

Mooring hooks

Bow storage with sun deck

Shower system with autoclave

Navigation lights

Bow nose with electric anchor winch

Rear integrated fiberglass plateform

Bilge pump

Electric panel

Stern sunbath with extension

Bow sunbath 

Stern ladder

Front console seat

Stand-up

Fuel tank 350 l

Stern table

Tubes: White/Grey/F. I. military



ft 25’ - m 7.65

Rapide, hospitalier et performant



191 L

2.85 m

13

90 HP

150 HP

225 HP

1 x XL

7.65 m

~980 Kg

n. 5

6.98 m

0,59 m

Technical characteristics

Caractéristiques techniques



Bittes d’amarrage en inox

Compas

Coque très résistante

Console complète

Tableau de bord

Sellerie Elegance à cellules fermées

Anneaux de mouillage

Coffre avant et bain de soleil

Feux navigation

Davier inox fibre 

Prédisposition guindeau électrique 

Planchettes arrières extra longues

Panneau électrique

Pompe de cale

Bain soleil poupe avec extension

Bain soleil proue

Echelle poupe

Siége devant console

Assis pilote e co-pilote

Réservoir essence 191 l

Table arrière

Tubes: White/Grey/F. I. military

All standard equipments Tout est inclus

Stainless steel mooring bollards

Compass

Hull heavy duty

Control console complete

Control panel

Close cell Elegance cushions

Mooring hooks

Bow storage with sun deck

Navigation lights

Vtr-stainless steel bow nose 

Predisposition for electric anchor winch

Rear integrated fiberglass plateform

Electric panel

Bilge pump

Stern sunbath with extension

Bow sunbath

Stern ladder

Front console seat

Stand-up

Fuel tank 191 l

Stern table

Tubes: White/Grey/F. I. military



ft 23’ - m 7.35

Sportif, convivial et efficace



191 L

2.75 m

13

90 HP

115 HP

200 HP

1 x L

7.35 m

~800 Kg

n. 5

6.75 m

0,58 m

Technical characteristics

Caractéristiques techniques



Bittes d’amarrage en inoxCompas

Coque très résistante

Console avec ouverture avant

Tableau de bord

Coussins Elegance à cellules fermées

Anneaux de mouillage

Coffre avant et bain de soleil

Feux navigation

Davier en fibre a proue

Panneau électrique

Planchettes arrières extra longues

Pompe de cale

Bain de soleil poupe avec extension

Echelle poupe

Siège devant console

Assis pilote et co-pilote

Réservoir essence 191 l

Table arrière

Tubes: White/Grey/F. I. military

All standard equipments Tout est inclus

Stainless steel mooring bollards

Compass

Hull heavy duty

Console with front opening

Control panel

Close cell Elegance cushions

Mooring hooks

Bow storage with sun deck

Navigation lights

Fiberglass bow nose

Electric panel

Rear integrated fiberglass plateform

Bilge pump

Bow sunbath with extension

Stern ladder

Console front seat

Stand up seat

Fuel tank 191 l

Stern table

Tubes: White/Grey/F. I. military



ft 21’ - m 6.40

Spacieux, accueillant et magique



90 L

2.55 m

10

50 HP

90 HP

150 HP

1 x L

6.4 m

~600 Kg

n. 5

5.89 m

0,56 m

Technical characteristics

Caractéristiques techniques



Bittes d’amarrage en inox

Compas

Coque très résistante

Console complète

Panneau de bord métalisé Dark

Sellerie coussins à cellules fermées

Anneaux de mouillage

Coffre proue avec bain de soleil

Feux de navigation

Davier fibre de verre

Panneau électrique

Planchettes poupe intégrées

Pompe de cale

Bain de soleil poupe avec extension

Echelle poupe

Siège devant console

Assis pilote e co-pilote

Réservoir 90 l

Tubes: White/Grey/F. I. military

All standard equipments Tout est inclus

Stainless steel mooring bollards

Compass 

Hull heavy duty

Control console complete

Metallic dark control panel

Close cell Elegance cushions

Mooring hooks

Bow storage with sun deck

Navigation lights

Fiberglass bow nose

Electric panel

Rear integrated fiberglass plateform

Bilge pump

Bow sunbath with extension

Stern ladder

Console front seat

Stand up seat

Fuel tank 90 l

Tubes: White/Grey/F. I. military



ft 17’ - m 5.20

Agile, sûr et maniable



51 L

2.15 m

8

30 HP

50 HP

90 HP

1 x L

5.2 m

~320 Kg

n. 5

5.0 m

0,54 m

Technical characteristics

Caractéristiques techniques



Compas

Coque très résistante

Console de commande complète

Panneau tableau coloré

Sellerie coussins à cellules fermées

Crochets remorquage et d’amarrage

Coffre proue avec bain de soleil

Davier fibre de verre

Plates-formes avec taquets

Plate-forme arrière intégrée

Pompe de cale

Echelle poupe

Siège avant de console

Banc arrière avec dossier rabattable

Tubes: White/Grey/F. I. military

All standard equipments Tout est inclus

Compass 

Hull heavy duty

Control console complete

Colored control panel

Close cell Elegance cushions

Tow and mooring hooks

Bow storage with sun deck

Fiberglass bow nose

Platforms with cleats on the tubes

Rear integrated fiberglass platforms

Bilge pump

Stern ladder

Front console seat

Stern bench with foldable backres

Tubes: White/Grey/F. I. military


